rio_vidin

R AR SR e S
From: 500701: CY "B. JleBcku" - Kyna <500701@edu.mon.bg>
Sent: 30 aBrycr 2022 r. 11:23
To: rio_vidin
Subject: ObsBa paborta ot Buepa - gonycHara rpewka
Attachments: obqva_rabota_maTemaTwKa_c_qmsM ka_08.2022_1.pdf

Mons, na 6vae sameHeHa o6asaTta oT BY4€pa, Nopaau fonycHaTa TeXHWYECKa rPeLlKa B KpaiHus CPOK 3a nogasaHe
Ha [IOKYMEHTH.

CpokbT e 02.09.2022 r., a He 02.08.2022 r.

Mons, 3a u3BuHeHue.

YcneweH gen!

[Ounana MoHuesa

CY "Bacun lesckun”, rp. Kyna ’”@ 38 “/779/j0‘0g A



MUHHUCTEPCTBO HA OFPA3OBAHHUETO U HAVKATA
CY "BACWI JIEBCKH" - I'P. KVY.JIA, OBJI. BUJIUH
Tea. 0938/ 3 25 10, 3 25 12, e-mail: sukula@abv.bg

%

H3x. Ne 600
oT 26.08.2022 r.

J10 HAYAJTHAKA
HA PYO
I'P. BUINH

YBAXKAEMU I'OCIIO/IMH HAYAJTHHK,

CY "BACIWI JIEBCKH" - TP. KYJIA, OBJI. BUJMH o6siBsiBa ¢B000aHO paGoTHO
MSICTO 32 JTBKHOCTTA “YuHTeN N0 MaTeMaTHKa” no wi. 68, au. 4 or KT NpH yCJIOBUSITA HA
4. 70 ot KT

Onucanue na pabomama:
[penonasa matemaruka — OI1 u UYY, nombisane ¢ ¢du3MKa U acTpOHOMHUS

H3uckeanus 3a 3aemane na onvorcnocmma:

- 06pa3oBaTe/HO KBaIM(PUKALMOHHA CTEIEH: MarucTbp, 6akanaBbp, NpodecroHateH Gakanapbp;

- ipoheCHOHANHA KBaTU(DUKALIUSA: YIUTEIT;

- CTIELIMATHOCT: MaTeMaTHKa, MaTEMaTHKa U (PH3HKA.

- BHCOKO HHMBO Ha KOMIIIOTBPHa rpaMoTHOCT — MS OFFICE, INTERNET, OBJIAYHU
CTPYKTYPH, OBPA30BATEJIEH CO®TVYEP.

Heobxo00umu ookymenmu:

- 3asBJICHHE;

- MoTUBaLIMOHHO NUCMO;

- Konue oT 10KyMeHT 3a caMOIMYHOCT;

- IIpogecnonanua aproGuorpadus (CV - eponeiicku ¢opmar) ¢ akTyanua cHUMKa;

- JIokyMeHTH 3a npugo6uTa 00pa3oBaTeIHO-KBANM(UKAUMOHHA CTeNeH M JOMBIHHTEIHH
KBaNTMUKALMH — OPHTUHAJ M KOTIHE;

- Konme ot TpynoBara kHmxka;

- JIOKyMEHT 3a NpoBeieH MEJULMHCKH TIperies, YZAOCTOBEpsIBalll JIMIICaTa Ha 3a00JIBaHUATA 1O
wl. 2 ot Hapen6a Ne 4 ot 2016 r. Ha M3 3a 3a6onsaBanusta u OTKJIOHCHHATA, TIPU KOUTO HE
MOJKE Jia €€ 3aeMa JUTBKHOCT Ha Mejaroruyecky crnenuanuct (JIB, 6p. 89 or 2017 r.), U34aJieH
A0 TpH MeceLa Npe/ii NoCThIIBaHe Ha paboTa;

- Kapra 3a npeaBaputencs meauumHcku nperien, BbB BpB3Ka C KaHAMJAaTCTBAHETO 3a 0OsBEHATa
JUTbXKHOCT /KOMKE/ - aKO UMa MPEKbCBaHe Ha TPYJOBHS CTaXK

- CBHZETEIICTBO 32 CHAMMOCT /KOTHE/ - aKO MMa NPEeKbCBaHe Ha YUYHUTEJCKHUS TPYAOB CTaX.

Msacmo na nooasane na dokymenmume:;
CV ,,Bacun Jlescku” — rp. Kyna




